



## 建发璟墅



### 精彩剧透

新江湾唯一使用地源热泵系统的别墅项目，一系列环保低碳的配置使建发璟墅被列为上海建筑节能示范项目。

### 最大悬念

未来有望刷新新江湾豪宅标准，带领第三代国际社区技术革新。

### 申请专利的叠加别墅

早在璟墅的设计阶段，建发就为璟墅的产品设定了独树一帜的风格：首创五层三叠独门独户叠加别墅，户户私家入户花园、入户电梯。上叠产品是“一种上层双跃层式住宅”，拥有的超大空中观景露台，为居者定制了属于自己的自然会客厅，无论是欢聚烧烤还是养生园艺，都能在景观露台上一一尽享；中叠产品是“一种中层双跃层式住宅”，6.4米的极致挑高客厅气派非凡，颠覆了传统叠墅客厅的空间概念；下叠产品独享极高附赠面积，超大花园、地下室的全部面积和下沉式庭院全

## 保利叶之林

### 细化公园地产理念

我们住消费的层次和观念，正随着上海房地产市场的飞速发展而不断改变，从开始买“住房”到现在买“一种生活方式”。“什么样的房子更好”这一人居标准也正经历着不断的变化和提高。

而人居标准的进化，不仅需要完全不同以往的住宅形态来突破，更需要在现有基础上不断的细化、演变，最终完成进化。像香港在上世纪50年代末期出现了8-11层的小高层公寓，随着“一字型”、“双塔型”、“弹性十字型”等细化类型的不断出现，逐渐演变为动辄四五十层高的“康和型”超高层公寓。所谓“好房子”、“宜居”的标准也在这样的细化和解

### 精彩剧透

如果说保利叶语和叶上海是保利在公园地产领域的一次试水，那么叶之林就是保利在公园地产理念基础上的进一步细化与解读。

### 最大悬念

保利叶之林对公园地产的全新解读能否引发地产界关于未来人居标准的热议？

## 创新创造价值

# 2013，谁将不负上海？上海楼市十大剧透

## 十大期待楼盘最终榜悬念揭晓



### 精彩剧透

用百万元的价格换长甲数十年营建的海派文化生活，无疑是一个划算的买卖。长泰公馆是长甲海派精神的集大成之作。

### 最大悬念

厚积薄发的长泰公馆会带来什么样的居住体验？

上下十多年来，长甲地产在上海引导了一种海派建筑和海派生活的概念。过去数年里，从上海滩花园洋房，从西郊别墅再到东郊御园，长甲地产在豪宅领域频繁布局，海派生活的高端形象深入人心。

调控年年加紧，也迫使得长甲地产更加清醒。2013年，长甲地产为上海购房者拿出了海派刚需作品。从宣传来看，“百万元年轻白领置业”，让长泰公馆精准的定位了一群购房者。

这是怎么样的一群购房者？长甲地产给他们贴上了标签。80后、90后、年轻白领，未来的中产阶级、精英人群。他们事业刚刚起

### 梦想是门好生意

毫不夸张地说，世茂的每一次出手，都让人瞠目结舌。善于将综合人居与自然融合的世茂集团常常依靠江湾湖泊做项目，这次，世茂把目光停在了佘山。

从性价比和创新性上看，世茂·余山纳米魔幻城都保持着绝对的潜力和优势。无疑，这将是一门好做的生意。事实上，根据目前的认筹情况来看，愿意为世茂的梦想买单的购房者不在少数。

生意好做，背后支撑的是世茂集团对于“旅游地产”的创新性理解。传统的“旅游地产”依托于周围的旅游资源生存。虽然旅游资源丰富，但配套相对不足。

步，但是对生活品质却要求很高。最重要的是，这个人群的比例在飞速地扩大。长甲地产近乎于高级定制一般的拿出了“长泰公馆”来迎合这群购房者。

就像年轻白领对于奢侈品的迷一样，他们对高端的住宅同样表现出旺盛的占有欲。长泰公馆一百万元的置业标准，让海派精神接地气了。长甲地产甚至相信，这些人会成为海派精神的捍卫者。

## 长泰公馆

## 世茂·余山纳米魔幻城

## 虹桥宝龙城



### 精彩剧透

项目即将推出面积段在88-124平方米的两房、三房公寓。据悉，公寓样板间将于4月1日开放。

### 开启西上海繁华

虹桥宝龙城是宝龙集团移师上海后，在沪打造的又一大型城市综合体，项目位于青浦区华新镇，是华新镇核心发展区和未来商业中心。

虹桥宝龙城在区域内承担着重要的角色，目前该区域的商业配套相对缺乏，需求空间较大，虹桥宝龙城的入驻填补了区域内商业配套的空白。项目规划有水岸公寓、联排别墅、高层写字楼、企业公馆、滨水商业街、商业、办公物业，包括写字楼、商业街、酒店式公寓、精品酒店等产品，总建筑面积约30万平方米，建成后将成为西上海新兴都市

## 西康路989

### 文化地产理念新思路

如果地产业和美术界一样分派系的话，西康路989一定是“沪派地产”最具艺术气息的代表作品。

从静安寺地铁站出发，一路向北，路过张爱玲故居，再走几步，就到了西康路989。

花园小径，名贵树种，廊灯和雕花，每一个细节都搭载着新古典主义的强烈审美。继浦江华侨城之后，华侨城重返城市中心。

西康路989藏身于浓厚的历史积淀之下，兼顾着人居理想和人文精神，华侨城希望凭借着西康路989，交出一份“文化地产”的经典案例。

### 最大悬念

虹桥宝龙城或将成为区域内的投资新热点？

生活中心，全方位满足区域内消费者的时尚生活需求。项目东部和南部将开发近10万平方米商业、办公物业，包括写字楼、商业街、酒店式公寓、精品酒店等产品，业态丰富，亦将成为区域内的投资新热点。

## 朗诗未来树

## 朗诗未来树

### 精彩剧透

朗诗未来树二期3月23日开盘，82平方米一楼送南北双阳台、储藏室加15-25平方米花园；顶层61平方米两房送足35平方米，露台、阁楼、空中花园。

### 住宅面积使用率最大化

看准政策鼓励下首次置业需求的旺盛，朗诗推出了首个针对刚需和首次改善市场的朗诗未来树项目。商品住宅时代的小户型历时10多年，产品历经多种变化。小型住宅成功的关键就在于，从有限的价位里创造无限的空间与舒适感。

目前，在朗诗未来树的购房者中，比重最大的仍是“工薪族”。相比田园风光，他们更需要的是衣食住行的便捷。朗诗未来



### 精彩剧透

西康路989兼顾着城市物质繁华和浓厚的人文精神，引导高知阶层成为文化地产的拥趸。

### 最大悬念

西康路989能否成为文化地产的标杆作品？

### 精彩剧透

世茂则思考将酒店、购物中心、儿童乐园等纳入规划范围。将“旅游地产”演变为“旅居地产”，住宅的角色成为人们在这里生活、度假的一个配套。

纳米魔幻城是世茂“旅居地产”的开山之作，区别于单纯的圈地盖别墅，世茂希望创造出一个有持续生产力和影响力共生体。这不是玩票，是一场盛大的跨界。

从性价比和创新性上看，世茂·余山纳米魔幻城都保持着绝对的潜力和优势。无疑，这将是一门好做的生意。事实上，根据目前的认筹情况来看，愿意为世茂的梦想买单的购房者不在少数。

生意好做，背后支撑的是世茂集团对于“旅游地产”的创新性理解。传统的“旅游地产”依托于周围的旅游资源生存。虽然旅游资源丰富，但配套相对不足。

步，但是对生活品质却要求很高。最重要的是，这个人群的比例在飞速地扩大。长甲地产近乎于高级定制一般的拿出了“长泰公馆”来迎合这群购房者。

就像年轻白领对于奢侈品的迷一样，他们对高端的住宅同样表现出旺盛的占有欲。长泰公馆一百万元的置业标准，让海派精神接地气了。长甲地产甚至相信，这些人会成为海派精神的捍卫者。

### 最大悬念

世茂·余山纳米魔幻城能否成为未来的影视外景地？

### 精彩剧透

世茂·余山纳米魔幻城能否成为未来的影视外景地？



### 精彩剧透

华东区第一个获得LEED-ND金级认证的大型可持续发展“新生代”综合社区，稀缺的内环内地段价值，保值增值潜力巨大。

### 旧城改造的国际生活

由擅长“旧城新筑”的瑞安操刀，作为上海内环内规模最大的旧区改造项目之一，瑞虹新城生来就是一件创新之作。

曾经赋予淮海中路新天地全新生命的瑞安地产，这次将目光投在了北外滩。如今的瑞虹新城更是对“新天地”原有配套模式所做的超越性新探索。

与中国房地产业界另一种颇具影响力的配套模式——“主题式”模式不同的是，“主题式”配套模式突显的是某一种单一功能配套设施，瑞虹新城的“新生活型”的配套模式有意弱化对居住生活单一功能配套设施的张扬，更拒绝单一功能不遗余力地进

### 城市建设的探索之路

从城市生态学的角度出发，陕西北路1688选择了一条异于常人却有可能更加适合上海的探索之路，这就是纽约模式。

区别于芝加哥学派的同心圆理论和洛杉矶学派的碎片化模式，纽约模式这种“以人为本”、从市民的生活需求出发的城市规划理论可能更加适合现在的上海。上海和纽约同样有着人口密度大、交通不便等特点。陕西北路1688所在的区域环境恰似纽约皇后区，位于长寿公园附近。作为一直以来的“下只角”，这里正在经历着翻天覆地的变化——旧城区的改建，新商圈的拔地而起，项目周边地铁和公交线路众多。

### 最大悬念

传承“新天地”经典，瑞虹新城·璀璨能否超越翠湖天地，再现瑞安房地产“新城传奇”？

行宗教式崇拜和“好莱坞式蒙太奇演绎”。

突破以居住为主体的规划形态，打造上海东北区域商业+住宅一体化地标建筑。显然，瑞虹新城全新的配套模式，其使用范围更广，可持续发展的可能性更大，价值自然也更高。

### 精彩剧透

同心圆？碎片化？对于上海的城市建设到底该走哪个模式，陕西北路1688给出他们的探索。



### 精彩剧透

城市建设的“纽约模式”能否完美适用于上海？

### 精彩剧透

世茂·余山纳米魔幻城能否成为未来的影视外景地？

## 瑞虹新城

## 陕西北路1688



### 精彩剧透

银河丽湾是奉贤南桥的高端住宅项目，是整个南桥新城未来CBD的重要组成部分。可以说，她的出现，打破了上海城市综合体不以住宅为主导的传统。

### 城市建设的新方向

世界上首座城市综合体是巴黎西北部的拉德芳斯，她涵盖了商务区、公园区、住宅区和商业中心等地形形态。与之相比，我们会发现目前上海的城市综合体或依托于顶级写字楼，或依托于购物中心，或两者兼而有之，而与之配套的住宅项目往往是简单的LOFT或酒店式公寓，这不能不说是一种缺失。

银河丽湾是奉贤南桥的高端住宅项目，是整个南桥新城未来CBD的重要组成部分，后期将围绕项目打造30万方的城市综合体。可以说，银河丽湾的出现，打破了上海城市综合体不以住宅为主导的传统。

## 银河丽湾

### 精彩剧透

银河丽湾能否引领上海的“造城运动”进入一个全新的方向？

### 最大悬念

诚然，南桥城市综合体30万方的建筑面积与陆家嘴、淮海路等CBD动辄五六百万的建筑面积相比实在不值一提。但麻雀虽小，五脏俱全，以银河丽湾为主体的南桥CBD也许将引领上海的“造城运动”进入一个全新的方向。

### 精彩剧透

银河丽湾

撰文 陈程 孟子谅 洪潇